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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών. 

 

 Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 4791/28-3-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Σάκη Βαρδαλή και Γιάννη Δελή, με θέμα: «Προβλήματα στη 

λειτουργία του «Κέντρου Φυσικής Ιατρικής & Αποκατάστασης» Αμυνταίου στην ΠΕ Φλώρινας», 

σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

               

               Μετά την τοποθέτηση με απόσπαση Φυσίατρου στο Κέντρο Φυσικής Ιατρικής και 

Αποκατάστασης» στο Αμύνταιο Φλώρινας, το Φεβρουάριο του 2017, έχουν αυξηθεί σημαντικά 

τα περιστατικά που εξυπηρετούνται σε αυτό σε σύγκριση με το όχι και τόσο μακρινό παρελθόν.  

            Συγκεκριμένα, από το Φεβρουάριο του 2017 κι εντεύθεν οι υπηρεσίες Αποκατάστασης 

του ΚΕΦΙΑπ Αμυνταίου περιγράφονται ως εξής: 

 

1. Κλειστή Νοσηλεία. (έγιναν 86 εισαγωγές ύστερα από αιτήματα που υποβλήθηκαν από 

διάφορες Νοσοκομειακές Μονάδες,- κλινικές ή κοινωνικές υπηρεσίες-, αλλά και από συγγενείς 

των ασθενών από Φλώρινα, Πτολεμαϊδα, Νάουσα, Βέροια, Καστοριά, Καβάλα, Ορεστιάδα, 

Κομοτηνή, Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Καλαμπάκα, Κατερίνη, Αθήνα, Λαμία). 

2. Ανοιχτή Νοσηλεία. Εξυπηρετεί εξωτερικούς ασθενείς με απλές θεραπευτικές συνεδρίες, 

αλλά και σε μεγάλο ποσοστό αυτών με το «Ημερήσιο Ειδικό νοσήλιο για εξωτερικούς ασθενείς» 
ως δομή Ημερήσιας Νοσηλείας στη χρονιότητα της νόσου προκειμένου να αποφύγουμε την 

Κλειστή Νοσηλεία. Υπολογίζεται περίπου κατά μέσο όρο 35 περιστατικά/ημέρα επισκέπτονται 

τα μέλη της ομάδας Αποκατάστασης (Φυσιοθεραπευτής, Εργοθεραπευτής, Λογοθεραπεύτρια, 

Ψυχολόγος, Κοινωνική Λειτουργός). 
3. Εξωτερικά Ιατρεία. Καθημερινά λειτουργούν εξωτερικά ιατρεία για την κάλυψη αναγκών 

ατόμων με κινητικές αναπηρίες ή ατόμων με χρόνιο πόνο και μάλιστα κάποιες ημέρες με τα 

εξειδικευμένα Ιατρεία (Νευρογενών ορθοκυστικών διαταραχών, Διαταραχών κατάποσης-

ομιλίας και κατανόησης-επικοινωνίας, Σπαστικότητας, Πόνου -υπάρχει συνεργασία με το 
Ιατρείο Πόνου στο Μποδοσάκειο Νοσ. Πτολεμαϊδας, Κακώσεων Νωτιαίου Μυελού, ΣΚΠ, 

Παιδιατρικής Αποκατάστασης -υπάρχει συνεργασία με το ΚΕΦΙΑπ Φλώρινας, όπου 

ασχολούνται κυρίως με παιδιά). 
4. Κατ’ οίκον παροχή υπηρεσιών Αποκατάστασης (Home Care Rehabilitation). Αυτό 

πραγματοποιείται σε συνεργασία με το πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» του Δήμου, όπου 
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γίνονται επισκέψεις, εκτιμήσεις, αξιολογήσεις χρόνιων πασχόντων και η σωστή καθοδήγηση και 

κατεύθυνση. 
 

            Αναφορικά με τα τεχνικά προβλήματα του ΚΕΦΙΑπ Αμυνταίου, πραγματοποιούνται 

τακτικά τεχνικές εργασίες συντήρησης των υποδομών του από εργαζόμενους της 

Υποδιεύθυνσης Τεχνικού του Γενικού Νοσοκομείου Φλώρινας. Οι ίδιοι υπάλληλοι φροντίζουν 

και για την άμεση αποκατάσταση βλαβών που έχουν επίπτωση στην καθημερινή λειτουργία του 

ιδρύματος. Για παράδειγμα, πρόσφατα ολοκληρώθηκε η αντικατάσταση του συνόλου των 

φωτιστικών ασφαλείας και η επέκταση του δικτύου αυτού σε περισσότερους χώρους, με σκοπό 

την προάσπιση της ασφάλειας ασθενών, συνοδών κι εργαζόμενων. 

 

            Στο εξωτερικό του κτιρίου έχει παρατηρηθεί αποκόλληση σοβάδων σε έκταση περίπου 

50 τ.μ. η οποία όμως δεν επηρεάζει τη λειτουργία του ιδρύματος στην παροχή υπηρεσιών 

υγείας. Εντός του Μαΐου 2018, θα πραγματοποιήσουν αυτοψία Πολιτικοί Μηχανικοί της 3ης 

Υ.Πε. ώστε να προβούν σε ακριβή καταμέτρηση της βλάβης αυτής, καθώς και σε κοστολόγηση 

της αποκατάστασής της, προκειμένου να ανατεθούν οι εργασίες επιδιόρθωσης σε εξωτερικό 

συνεργείο. 

 

           Σε ότι αφορά στην πισίνα υδροθεραπείας, το Γ.Ν. Φλώρινας είναι στη διαδικασία 

αναζήτησης εξωτερικού μελετητή προκειμένου αυτός να εκπονήσει μελέτη για τη στατική 

στήριξη του δαπέδου τοποθέτησής της και να δρομολογήσει την έκδοση των σχετικών 

αδειοδοτήσεων. Κατόπιν, θα αναζητηθεί χρηματοδότηση για την υλοποίηση της μελέτης αυτής 

και τη θέση της πισίνας σε λειτουργία εντός του 2018.      
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